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Ata número quatro da sessão ordinária realizada no dia dezessete do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A 
sessão ordinária foi iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a 
convocação da Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, 
procedeu-se à leitura das correspondências direcionadas a esta Casa 
Legislativa, dentre elas: Dar entrada no Projeto de Lei nº 003/2025 Súmula: 
Autoriza a concessão de reposição de perdas inflacionárias na remuneração 
dos servidores públicos municipais e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 10 de março de 2025. Em 
seguida passou-se para a ordem do dia, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
colocou em discussão o Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 
009/2024 Súmula: Estabelece a concessão de abonos para agentes públicos 
municipais doadores de sangue e dá outras providências, em seguida colocou 
o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores presentes na sessão ordinária. Em seguida a Presidência, de 
posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou 
em discussão o Projeto de Lei nº 001/2025 Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras providências, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida a Presidência, de posse dos pareceres 
favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o 
Projeto de Lei nº 002/2025 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Suplementar e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo 
em única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida o Vereador Celso Osmar Kaminski, Líder do Governo na Câmara 
solicitou pedido de antecipação para esta sessão ordinária da discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 003/2025, o Presidente colocou ao plenário a 
discussão e votação dessa solicitação, após a mesma ser discutida e votada, 
foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequência a 
Presidência de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, colocou o referido Projeto de Lei nº 003/2025 Súmula: Autoriza a 
concessão de reposição de perdas inflacionárias na remuneração dos 
servidores públicos municipais e dá outras providências em discussão, em 
seguida em votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida foi procedida a leitura do requerimento 001/2025 de 
autoria da Vereadora Beatriz Aparecida Skrzypa, a qual requer envio de 
correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando que seja enviada para 
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esta Casa de Leis um relatório detalhado sobre o posicionamento do Município 
em relação às dívidas deixadas pela gestão anterior, para que possamos 
compreender a atual realidade financeira do município. É fundamental que 
sejam esclarecidos os seguintes pontos neste relatório: - Quais são as dívidas 
herdadas pela gestão anterior, discriminadas por natureza (fornecedores, 
previdenciárias, judiciais, entre outras); - O montante total destas dívidas; - As 
medidas já tomadas ou previstas pela atual gestão para lidar com essas 
obrigações; e, o impacto dessas dívidas no orçamento municipal vigente. 
Colocado em discussão e votação. Requerimento aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida foi procedida a leitura da Indicação 
001/2025 de autoria do Vereador Celso, o qual requer envio de 
correspondência oficial ao Prefeito Municipal indicando para que o mesmo 
gestione junto à Copel, (Companhia Paranaense de Energia Elétrica), 
solicitando a colocação de postes de energia elétrica na Rua Duque de Caxias 
e Francisco Scaramella, próximo as unidades consumidoras que seguem em 
anexo. (40755940 e 80326331, respectivamente). Colocado em discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida 
passou-se para o Grande expediente, nesta sessão ordinária não tivemos 
inscritos. Após, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta 
sessão ordinária, pelo Ilustre Vereadora Beatriz Aparecida Skrypa. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a 
presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Cesar Augusto 
Choynacki, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em 
apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, Vereador José Antonio 
Peremida, Segundo-Secretário, Vereador Cesar Augusto Choynacki e demais 
Vereadores presente à sessão.  

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  
BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  
CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 
CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 
JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 
JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 
JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 
MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 
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